
Ovo je pregled DELA TEKSTA rada na temu "Organizacija maturske večeri". Rad ima 9 strana. Ovde je 
prikazano oko 500 reči izdvojenih iz rada.  

Napomena: Rad koji dobjate na e-mail ne izgleda ovako, ovo je samo DEO TEKSTA izvučen iz rada, da 
bi se video stil pisanja. Radovi koje dobijate na e-mail su uređeni (formatirani) po svim standardima. U 
tekstu ispod su namerno izostavljeni pojedini segmenti. 

Ako tekst koji se nalazi ispod nije čitljiv (sadrži kukice, znakove pitanja ili nečitljive karaktere), molimo 
Vas, prijavite to ovde.  

Uputstvo o načinu preuzimanja rada možete pročitati ovde. 
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UVOD 

Dogadaji predstavljaju privremena dogadanja,koja mogu biti planirana i neplanirana.Oni su ograničenog 
trajanja sto predstavlja i glavni dio njihove privlačnosti.Dogadaji počivaju na dokolici, biznisu i 
turizmu.Ograničenog su trajanja i prirodne jedinstvenosti i to ih razlikuje od stalnih institucija i 

izgrađenih atrakcija 

Organizovanje događaja obuhvata planiranje, uspostavljanje organizacione strukture i razvijanje radnih 
odnosa i metoda kojima se dostižu ciljevi. Organizaciona struktura obuhvata lance komandovanja, 
raspone kontrole i zasebne jedinice, timove ili radne grupe koje se bave različitim područjima rada. 
Struktura mora da obuhvati najširu lepezu poslova i zadataka u vezi sa događajem. Svaki važan događaj 
mora da prati finansijski plan s tim što taj plan zavisi od vrste događaja i od postavljenih ciljeva. Svaki 
događaj zahtjeva odgovarajući personal. Neposrednom zbivanju događaja (utakmice, festivala, izložbe...) 
mora da prethodi detaljno planiranje. Detaljno planiranje ostvaruje se uz pomoć mrežnog planiranja, 
izradom dijagrama toka aktivnosti, kalendara, meta i datuma. 

U ovom seminarskom radu ćemo prikazati organizovanje maturske večeri. 

RAZRADA TEME 



Nezaboravno matursko veče! 

Pronašli smo idealanu matursku salu za prijem ovolikog broja uzvanika u restoranu “Kula”. Dekoraciju 
stolova i uređenje sale prepustili smo vještim rukama zaposlenih u restoranu. Cijena unajmljivanja 
restorana i ostalih usluga je 2000 KM. 

Onda smo krenuli u potragu štamparije koja bi nam odštampala dovoljan broj pozivnica za sve zvanice. 
200 pozivnica kološtalo je 100 KM. 

Tekst pozivnice je izgledao ovako: 

Pozivamo Vas na matursko veče u srijedu 27. maja 2009. godine u restoran “Kula” sa početkom u 20,00 
ćasova 

Mladost je zdenac ljubavi i života... 

Nakon upućivanja pozivnica svim gostima, zaputili smo se u MUP, kako bismo dogovorili osiguravanje 
cjelokupne manifestacije. 

U razgovoru sa komandirom policije dobili smo potvrdu da će pripadnici MUP-a sve držati pod kontorlom 
za vrijeme trajanja manifestacije. 

Ovako je izgledao defile kroz grad. 

Muzika za matursko veče 

Željeli smo da se naše zvanice na ovoj svečanosti ugodno osjećaju i dobro zabave, zato smo angažovali 
neki od mnogobrojnih muzičkih sastava i DJ-a koji će za nas i naše goste birati muziku. Neki kažu da je 
muzika najbitniji dio maturske svečanosti te da od muzičkog sastava zavisi kakvo će raspoloženje vladati, 
stoga smo svakako izabrali najbolju muziku . 

... 
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